

«Бокс – это сила, мода – это красиво»



С 27 марта по 1 апреля 2023 года наш город стал центром притяжения для всех боксеров Приволжского федерального округа и их болельщиков. 28 марта 2023 года в Бузулуке прошло торжественное открытие первенства ПФО по боксу среди юниоров 17-18 лет. Более 150 спортсменов из 14 регионов

боролись за звание лучшего на нашем ринге. Уровень подготовки боксеров высок – заявлено лишь несколько перворазрядников, остальные – кандидаты в мастера спорта.



Судейский состав также впечатляет. От Федерации бокса России в него вошел Шамиль Сабиров, олимпийский чемпион Олимпиады -80, которая проходила в Москве. В составе команды от Оренбургской области выступали спортсмены города Бузулука.

1 апреля 2023 года в СК «Олимпиец» проходил финал первенства ПФО по боксу среди юниоров 17-18 лет и торжественное награждение победителей. Обучающиеся образцового детского коллектива театра моды «Юнона» МБУДО «ЦДТ «Радуга» были приглашены для



награждения спортсменов. Любое торжественное событие с награждением номинантов предполагает вынос наград на сцену, с этой задачей отлично справились наши обучающиеся. Преимущество моделей в том, что они умеют держаться на сцене, создают атмосферу праздника, имеют презентабельный внешний вид, красивую улыбку, приятные манеры.



От всей души поздравляем наших ребят и их тренеров с достойными результатами!